
Załącznik 1 do OPZ 
 

REMONT POMIESZCZEŃ PRZEDSZKOLA PUBLICZNEGO NR 1 W KAMIENNEJ GÓRZE 
 

ZESTAWIENIE POMIESZCZEŃ PRZEZNACZONYCH DO REMONTU 
Z WYSZCZEGÓLNIENIEM ZAKRESU PRAC 

 

Lp 
Nr pomieszczenia 

wg załącznika 
graficznego 

Zakres planowanych prac 

1 PP 0.11 
PP 0.12 
PP 0.13 
PP 0.14 

 rozebranie posadzek z płytek ceramicznych z cokolikami i skucie zawilgoconych 
i uszkodzonych warstw podkładowych z betonu o gr. ok 10-15cm; 

 usunięcie zniszczonych skrzydeł drzwiowych i ościeżnic; 
 wykonanie warstwy wyrównawczej na skutym i oczyszczonym podłożu 

posadzek z zaprawy cementowej o gr. ok 25mm 
 wykonanie izolacji z papy izolacyjnej termozgrzewalnej gr. 4mm na 

przygotowanym i zagruntowanym podłożu z wywinięciem jej na ściany do 
wysokości ok. 10cm 

 wykonanie warstwy jastrychu cementowego posadzkowego gr. 40-50mm 
 ułożenie płytek ceramicznych posadzkowych i cokolików na przygotowanym 

podłożu z wykonaniem warstwy gruntującej i z zastosowaniem elastycznego, 
wodoodpornego kleju do płytek ze spoinowaniem wodoodporną zaprawą do 
spoinowania 

 wymiana okładziny ściany z płytek ceramicznych w wymianą obudowy z płyt GK 
 dostawa i montaż nowych drzwi wewnętrznych z ościeżnicami stalowymi 

regulowanymi 
 

2 PP 0.20 
PP 0.22 
PP 0.10 
 

 rozebranie posadzek z płytek ceramicznych z cokolikami i skucie zawilgoconych 
i uszkodzonych warstw podkładowych z betonu o gr. ok 10-15cm; 

 wykonanie warstwy wyrównawczej na skutym i oczyszczonym podłożu 
posadzek z zaprawy cementowej o gr. ok 25mm 

 wykonanie izolacji z papy izolacyjnej termozgrzewalnej gr. 4mm na 
przygotowanym i zagruntowanym podłożu z wywinięciem jej na ściany do 
wysokości ok. 10cm 

 wykonanie warstwy jastrychu cementowego posadzkowego gr. 40-50mm 
 ułożenie płytek ceramicznych posadzkowych i cokolików na przygotowanym 

podłożu z wykonaniem warstwy gruntującej i z zastosowaniem elastycznego, 
wodoodpornego kleju do płytek ze spoinowaniem wodoodporną zaprawą do 
spoinowania 

 skucie zawilgoconych tynków lamperii ścian z zaprawy żywicznej, do wysokości 
ok. 0,50m 

 wykonanie/odtworzenie pasów nowych tynków żywicznych mozaikowych 
lamperii z przygotowaniem podłoża 

 
3 PP 0.25 

PP 0.26 
PP 0.27 
PP 0.28 
PP 0.29 

 usunięcie zniszczonych skrzydeł drzwiowych i ościeżnic 
 dostawa i montaż nowych drzwi wewnętrznych z ościeżnicami stalowymi 

regulowanymi 
 usunięcie zniszczonej zaprawy spoinującej i wykonanie, po oczyszczeniu, 

spoinowania posadzki z płytek ceramicznych z zastosowaniem elastycznej 
wodoodpornej zaprawy do spoinowania 

 
4 PP 0.24  usunięcie zniszczonej zaprawy spoinującej i wykonanie, po oczyszczeniu, 

spoinowania posadzki z płytek ceramicznych z zastosowaniem elastycznej 
wodoodpornej zaprawy do spoinowania 

 
5 PP 0.5  skucie zawilgoconych tynków lamperii ścian z zaprawy żywicznej, do wysokości 

ok. 0,50m 
 wykonanie/odtworzenie pasów nowych tynków żywicznych mozaikowych 

lamperii z przygotowaniem podłoża 
 



6 PP 0.16  rozebranie posadzek z płytek ceramicznych z cokolikami i skucie zawilgoconych 
i uszkodzonych warstw podkładowych z betonu o gr. ok 10-15cm; 

 wykonanie warstwy wyrównawczej na skutym i oczyszczonym podłożu 
posadzek z zaprawy cementowej o gr. ok 25mm 

 wykonanie izolacji z papy izolacyjnej termozgrzewalnej gr. 4mm na 
przygotowanym i zagruntowanym podłożu z wywinięciem jej na ściany do 
wysokości ok. 10cm 

 wykonanie warstwy jastrychu cementowego posadzkowego gr. 40-50mm 
 ułożenie płytek ceramicznych posadzkowych i cokolików na przygotowanym 

podłożu z wykonaniem warstwy gruntującej i z zastosowaniem elastycznego, 
wodoodpornego kleju do płytek ze spoinowaniem wodoodporną zaprawą do 
spoinowania 

 skucie zawilgoconych tynków ścian do wysokości ok. 1,20m od podłogi 
 wykonanie nowych tynków renowacyjnych na ścianach z przygotowaniem 

podłoży i zastosowaniem warstw zalecanych przez producenta tynków oraz 
tynków mozaikowych (odtworzenia 
 

 
We wszystkich pomieszczeniach: 

 malowanie farbami emulsyjnymi/akrylowymi dwukrotne w kolorze, dodatkowo z zagruntowaniem 
nowych tynków renowacyjnych i istniejących tynków ścian pomieszczeń w pełnej wysokości ścian (do 
sufitów ponad okładzinami ścian z płytek ceramicznych i lamperii 

 
 
 


